

Komisija za provedbu oglasa za prijam namještenika
na neodređeno vrijeme
u Ministarstvo unutarnjih poslova,
Policijsku upravu karlovačku
objavljuje

**POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)
KANDIDATIMA/KINJAMA**

koji/e su podnijeli/e pravodobne i potpune prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa objavljenog dana 12. siječnja 2022. godine u Narodnim novinama, br. 5/2022, na web stranicama Ministarstva pravosuđa i uprave, web stranicama Policijske uprave karlovačke i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, za prijam namještenika na neodređeno vrijeme u Policijsku upravu karlovačku, na radno mjesto:

Služba pravnih, financijskih i tehničkih poslova
Odjel materijalno-financijskih poslova
1. KUHAR- 1 izvršitelj/ica - mjesto rada Karlovac

Razgovori (intervjui) će se održati dana 03. veljače 2022. godine (četvrtak) s početkom u 08,00 sati u prostorijama Policijske uprave karlovačke, (Mala sala), Trg hrvatskih redarstvenika 6, Karlovac.

Osobe koje nisu podnijele pravodobnu ili potpunu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na oglas te će im biti dostavljena pisana obavijest u kojoj se navode razlozi zbog kojih se ne smatraju kandidatima/kinjom prijavljenim na oglas.

Kandidati/kinje koji udovoljavaju uvjetima iz oglasa, o satnici održavanja razgovora (intervjua) biti će obaviješteni osobno telefonom, te je potrebno da se pridržavaju točno dogovorenog vremena.

NAPOMENA

PRILIKOM ULASKA U PROSTORIJE U KOJIMA ĆE SE PROVODITI RAZGOVOR OBAVEZNO JE PRIDRŽAVANJE MJERA I PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO RADI PREVENCIJE ŠIRENJA EPIDEMIJE BOLESTI COVID – 19, A KOJE SE SASTOJE U SLIJEDEĆEM:

KANDIDATI/KINJE OBVEZNO ĆE PREDOČITI EU DIGITALNU COVID POTVRDU ILI DRUGI ODGOVARAJUĆI DOKAZ O CIJEPLJENJU, PREBOLJENJU ODNOSNO TESTIRANJU.

KANDIDATIMA/KINJAMA ĆE SE IZMJERITI TEMPERATURA, A U SLUČAJU POVIŠENE TEMPERATURE KANDIDATU/KINJI ĆE BITI ONEMOGUĆEN PRISTUP RAZGOVORU,

KAO I KANDIDATIMA/KINJAMA KOJIMA JE ODREĐENA MJERA COVID ILI SAMOIZOLACIJA.

KANDIDATI/KINJE TREBAJU DOĆI S MASKOM NA LICU KOJU TREBA ISPRAVNO NOSITI ILI ĆE JE DOBITI PRILIKOM ULASKA U PROSTORIJE POLICIJSKE UPRAVE KARLOVAČKE. OSIM MEDICINSKIH MASKI MOGU SE KORISTITI I PLATNE NE MASKE ZA LICE,

PRAVILA RAZGOVORA (INTERVJUA)

Po dolasku na razgovor, od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta.

Kandidati/kinje koji/e ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane oglasom kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na oglas za radno mjesto, ne mogu pristupiti razgovoru(intervjuu).

Kandidati koji ne pristupe razgovoru (intervjuu) ne smatraju se više kandidatima u postupku.

Komisija kroz razgovor (intervju) s kandidatima/kinjama utvrđuje osobnu prezentaciju i vještine komuniciranja, vještine interpersonalnih odnosa, motivaciju i osobne ciljeve kandidata/kinja za rad.

Rezultati razgovora (intervjua) vrednuju se bodovima od 0 do 10. Bodovi se mogu utvrditi decimalnim brojem, najviše na dvije decimale. **Smatra se da je kandidat/kinja zadovoljio/la na razgovoru (intervjuu) ako je dobio/la najmanje 5 bodova.**

Komisija za provedbu oglasa za prijam namještenika
u radni odnos na neodređeno vrijeme